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Datum 31 augustus 2011 

Onderwerp Kamervragen 

 

 

 

Geachte voorzitter, 

 

Hierbij beantwoord ik de vragen van de leden Dijksma en Samson van 21 juli 

2011 over de bewegwijzering van biobrandstofverkooppunten met duurzame 

brandstoffen. 

 

1. Kunt u aangeven welke vervolgstappen er zijn genomen sinds de toenmalige 

minister van Verkeer en Waterstaat aangaf dat hij ‘het idee van expliciete 

verwijzingen naar verkooppunten met biobrandstoffen in de kern sympathiek’ 

vond? 1 

 

1. Er zijn geen vervolgstappen ondernomen omdat op verzorgingsplaatsen van 

het hoofdwegennet weinig of geen verkooppunten van biobrandstoffen zijn. 

Tot nu toe zijn er geen aanvragen voor specifieke verwijzing naar dergelijke 

verkooppunten ingediend. 

 

2. Deelt u de mening dat dit nog steeds een goed idee is, dat snel uitgevoerd 

dient te worden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke stappen gaat u 

ondernemen om dit op zo kort mogelijke termijn te realiseren?  

 

2. Ik heb sympathie voor het idee van expliciete verwijzing. Exploitanten zijn 

echter initiatiefnemer tot het inrichten van verkooppunten van duurzame 

brandstoffen, en ook voor het aanvragen van bewegwijzering met expliciete 

verwijzing naar deze verkooppunten. Overigens heeft het Instituut voor 

Duurzame Mobiliteit onlangs een gratis brandstofapplicatie ontwikkeld 

(http://jebentalsnelduurzaamopweg.nl/brandstofwijzer/), waarmee valt te 

bepalen op welke locatie (Google Maps) welke brandstof kan worden getankt. 

Dit geldt voor alle gangbare brandstoffen, dus ook aardgas en biogas.   

 

3. Deelt u de mening dat alle Multi-fuel tankstations die één of meerdere 

duurzame brandstoffen aanbieden (elektrische oplaadpunten, groen gas e.d.) 

op dezelfde wijze bewegwijzering behoeven? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 

                                                
1 Antwoorden op schriftelijke vragen over de bewegwijzering naar aardgasvulpunten, 

Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2007-2008, nr. 3351 
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 welke stappen gaat u nemen om ook voor deze stations expliciete 

bewegwijzering te realiseren?  

 

3. Ik verwacht dat op niet al te lange termijn op veel of mogelijk alle 

verzorgingsplaatsen met een tankstation langs autosnelwegen een elektrisch 

laadpunt aanwezig zal zijn. Er is dan geen onderscheid meer tussen 

verzorgingsplaatsen met en zonder elektrische laadpunten. In die situatie is 

er geen aanleiding om dat expliciet kenbaar te maken op bewegwijzering. Op 

de verwijzingsborden naar verzorgingsplaatsen worden de logo's van alle 

exploitanten op een verzorgingsplaats opgenomen. Dat geldt ook voor de 

exploitanten van een elektrisch laadpunt of een andere duurzame brandstof. 

 

 

Hoogachtend, 

 

DE MINISTER VAN INFRASTRUCTUUR EN MILIEU, 

 

 

 

 

mw. drs. M.H. Schultz van Haegen 


